

# И снова здравствуй, театр!

Больше двух месяцев не загорались фонари над входом в театр имени С. Вургуня. И вот завтра, в субботний вечер, Русский драматический распахнет двери своим зрителям. Этого события ждут с надеждой и радостью все в коллективе вургуновцев.

А о любителях театра и говорить не приходится. Среди бакинцев много настоящих театралов, предпочитающих всему остальному захватывающее действие на сценических подмостках. Последнее время всем нам остро не доставало ярких театральных впечатлений, глубокого эстетического переживания, высокой духовности — словом, всего того, что может дать сцена человеку, который приходит не за дешевым развлечением.

Завтра в Театре имени С. Вургуня вновь вспыхнут огни рампы.

— Мы возобновляем прерванную январскими событиями работу, — говорят директор театра народный артист Азербайджанской ССР Мелик Дадашев, — и будем делать все возможное, чтобы наш театр снова стал местом общения истинных ценителей искусства. В субботу и воскресенье бакинцы увидят премьеру пьесы Жана Марсана «Публике смотреть воспрещается» в постановке заслуженного деятеля искусств республики Дж. Селимовой. В ней заняты народные артисты Азербайджанской ССР Фуад Поладов, Лев Грубер, заслуженные артисты республики Людмила Духовная, Ирина Перлова и другие. Обращаю внимание зрителей — спектакли начинаются в 18 часов 30 минут.

До конца сезона мы покажем еще две новые работы: «Отраву» М. Богомольного и «Семейный круг» Р. Ибрагимбекова. Это будут режиссерские дебюты на нашей сцене заслуженного артиста республики Александра Шаровского (он поставит пьесу «Отрава») и кинематографиста Олега Сафаралиева.

Пожелаем театру добрых встреч со зрителем!

**З. МУХИНА**